
Tvorba rozvrhu prvních ro čníků 
 

Studenti prvních ročníků Fakulty mezinárodních vztahů si tvoří rozvrh následovně: 

1. V prvním semestru studia (zimní semestr 2011/12) mají studenti pevný rozvrh všech předmětů podle 

vzorového studijního plánu, s výjimkou některých jazykových předmětů. Vzorový studijní plán je 

obsažen ve studijním programu. Svůj rozvrh mají od pondělí 5. 9. 2011 k dispozici v Integrovaném 

studijním informačním systému (ISIS). Upravování tohoto pevného rozvrhu je zakázáno; fakulta nenese 

odpovědnost za případné důsledky. 

Studenti povinně studují ty jazyky, ze kterých konali přijímací zkoušku. Kromě anglického jazyka, který 

mají všichni studenti v pevném rozvrhu, si studenti registrují v ISISu druhý jazykový předmět, z kterého 

konali přijímací zkoušku. Pozn.: ze všech přijatých studentů nestuduje anglický jazyk pouze několik 

málo studentů, kterým bude takto zapsaný anglický jazyk z rozvrhu odstraněn; tito studenti si tedy 

namísto jednoho jazyka musejí registrovat oba dva jazyky, ze kterých konali přijímací zkoušku. 
 

Studenti si musí registrovat jazykové předměty tak, aby se jim nekryly s výukou ostatních předmětů. Je 

třeba dát pozor na to, v jakém areálu VŠE výuka probíhá; většina výuky prvních ročníků probíhá v 

areálu VŠE na Jižním Městě, některé v areálu VŠE na Žižkově (přejezd mezi oběma areály zabere 

zhruba 60 minut). 
 

Jeden z jazyků musí být ve skupině oJ1 a druhý ve skupině oJ2 (oborově povinné jazyky). 
 

Studium třetího jazyka 

Pokud má student v úmyslu studovat třetí (resp. další) jazyk, je možné si jej zaregistrovat a zapsat již 

v prvním semestru. Při registraci a zápisu se postupuje analogicky, jak je uvedeno výše. Třetí (resp. 

další) jazyk se studuje v rámci skupiny cVB (celoškolsky volitelné předměty) – viz studijní program. 

 

Termín pro registraci jazyků je od pondělí 5. 9. 2011 do úterý 6. 9. 2011 (do 20:00 hod). 

 

Registrované předměty je třeba si zapsat podle harmonogramu registrací a zápisů, viz  

http://www.vse.cz/studium/harmonogram_reg_a_zap_zs_2011-2012.php 

 

Registrované předměty ve skupinách oP, oJ1, oJ2 se zapisují v prvním kole zápisů. 

Registrované předměty ve skupině fVB se zapisují v druhém kole zápisů. 

Registrované předměty ve skupině cVB se zapisují ve třetím kole zápisů. 

 

2. V druhém semestru studia (letní semestr 2011/12) a ve všech dalších semestrech studia si studenti tvoří 

rozvrh sami za pomoci systému registrací a zápisů obdobně, jak je popsáno výše. Bez registrací 

předmětů je vytvoření rozvrhu velmi problematické. Doporučuje se držet se vzorového studijního plánu. 

Termíny registrací a zápisů jsou vždy obsaženy v harmonogramu registrací a zápisů. 


